

“提前”到中学上课 引学生家长担忧

福州晋四小六年级被安排到则徐中学上课,家长称接送不便,还担心孩子被欺凌;则徐中学校长称,会保障学生出入安全;部门表示,此举有助孩子更快适应初中生活

海都记者 罗丹凌 文图 见习记者 许亦莹

“让一名小学生去中学上课,不仅家长接送不便,校园安全管理也是个大问题!”近日,福州市民陈先生在“智慧海都”APP后台报料称,他的孙女是晋安区第四中心小学六年级学生。去年8月,福州则徐教育集团成立,晋安区第四中心小学、晋安区第五中心小学、福州日出东方小学这三所小学被纳入集团内。原本这是一件好事,但今年7月,众多家长接到学校通知,上述三所小学六年级的学生将在新学期搬到则徐中学上课,他的孙女自然也在其中。

陈先生很是不解,为什么学校一定要让小学生去更远的初中上课呢?为此,海都记者展开了一番了解。



晋四小、晋五小、日出东方三所小学的六年级学生,搬至则徐中学上课

家长:接送距离变远 担心孩子安全

8月30日,家住晋安区象园街道附近的市民陈先生向海都记者抱怨。原来,他有两个孙女,老二今年刚上一年级,和老大一样就读于晋四小。原本,他可一次性接送两个孩子上下学,但老大搬到则徐中学上课后,他要两个孩子分送至不同的学校,路上会浪费不少时间。

陈先生说,若是学校教室不够,学生搬到中学上课,他可以理解。可晋四小新建了新教学楼,根本不存在学位紧缺问题。更令陈先生担忧的是,若小学生和初中生一块上课,那些大孩子会不会欺负小朋友?他认识的其他家长也不愿让孩子搬到则徐中学上课,认为距住处

太远,接送不便。海都记者打开手机地图软件,发现晋四小和则徐中学分别位于陈先生家的东、西两侧。此外,三所学校距则徐中学都有一定距离。其中最远的是福州日出东方小学,距则徐中学约3公里多,骑电动车需12分钟左右,步行需43分钟左右。

部门:有助于小初衔接 缓解“大班额”问题

为什么要让小学生去中学上课?海都记者联系了福州则徐教育集团傅传忠校长。他表示,为更好更快适应中学生活,学校组织三所对口小学的六年级新生到中学上课。这一政策并非今年首推。去年已有一届六年级学生到则徐中学过渡学习,得到大部分家长与社会的一致认可。

理分隔,同时实行错峰上下学;其次,则徐中学校内外设有安保室、警务室,专职保安和民警会保障学生的出入安全,学校亦制定了专门的校园安全管理制度及预案;最后,从去年情况看,校内并未出现中学生欺凌小学生的情况。

组织三所小学学生到对口的则徐中学过渡学习,有两方面的好处:一是帮助孩子更好地实现小初衔接,学校可通过小初衔接课程渗透和小初一体化管理,为小学生打下良好的初中基础;二是晋安区有不少新楼盘、安置房落地,随迁子女较多,导致三所小学低年级出现超56人的“大班额”现象,六年级搬到则徐中学上课后,有助于缓解“大班额”问题。

随后,海都记者也咨询了晋安区教育局。一名初教科工作人员表示,根据市教育局《关于基础教育学校集团化办学的指导意见》,

小女孩被困电梯 经历“惊魂一刻”

事发台江区元一温泉花园,女孩获救受惊吓;物业方表示,电梯限速器故障原因还在排查

海都讯(记者 郑旭 李琪 文/图) 昨日,家住福州台江区元一温泉花园元昌楼1单元的业主陈女士告诉记者,她8岁女儿1日晚上被困在电梯里,涉事电梯曾多次故障,当时电梯在维修但没提示才导致孩子坐上故障电梯。物业方则表示,当时电梯检修已显示正常,后因限速器又故障导致停运,具体原因还在排查中。此外,记者了解到,该小区不少电梯服务年龄已超15年,物业方已向业委会建议,更换小区内故障较多的电梯。



涉事电梯已经恢复运行

1日晚上8时许,陈女士接孩子下课,让孩子先坐电梯上楼,自己则给电动车充电。谁知陈女士到家后,发现孩子并未回家。“当时都急坏了。”陈女士马上出门寻找,发现孩子所坐的那部电梯被困在二楼无法动弹。陈女士联系物业,在电梯维修工的帮助下,孩子成功脱困。

虽然孩子平安救出,但让陈女士生气的是,这已不是元昌楼电梯第一次出现问题了。另外,陈女士还质疑,当时电梯正在检修,为何不停运也不提示?“出来时孩子被吓得不轻。”陈女士告诉记者,当晚她女儿因惊吓哭了一晚上。2日下午,记者在元昌楼一单元看到,事故电梯已恢复正常运营。随后,记者来到小区物业管理中心,物业工作人员告诉记者,9月1日晚7点40分左右,有业主反映有人被困电梯,她便立即通知维保人员将女孩救了出来。至于为何维修时没设警示牌,维修工告诉记者,当天电梯限速器故障导致电梯自动停运,他将限速器开关恢复后,又进行了半小

时的测试运行,没发生故障后,收起警示标语后离开,但没想到才离开不久,电梯又发生了同样的故障,把该女孩困在了2楼。在电梯维修工出示的电梯故障统计表中,记者看到元昌楼A梯自8月23日至9月2日,已有7次维修记录。物业李经理告诉记者,小区内的27部电梯都已使用18年,多多少少都有点小毛病,如果检测发现重要部位有问题,他们都会及时更换或停运。

福州晋安区教育局 推进立德教书育人

海都讯(福建日报记者 陈则周) 最近,福州市晋安区教育局在学党史中讲求学深悟透,学用结合,进一步铭初心、崇德行、肩负使命、立德树人,收到了良好成效。福州市晋安区教育局局长杨

佳松表示,学党史是每个党员的必修课,是提高党性修养和增强理想信念的重要节点,结合教育界的特点深入学习党史,旨在推动遵循党的教育方针,推进教育的全面发展。该局机关和各个学

校的主题党课和党日活动丰富多彩,既有网上论坛、书画沙龙、文娱综艺,也有影像观学、党史问答等,从而激励大家立志崇德、教书育人,促进了“教学相长”,并在多方面取得了显著成绩。

体彩开奖公告

中国体育彩票福建36选7第21100期开奖公告
 开奖日期:2021年9月2日
 本期开奖号码:12+14+18+28+29+30+34 05
 本期出球顺序:30+18+29+28+14+12+34 05

奖级	本地中注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元
二等奖	3注	10576元
三等奖	19注	500元
四等奖	303注	50元
五等奖	643注	20元
六等奖	11044注	6元
幸运奖	0注	0元

本期销售金额:842136元
 4495282.30元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2021年11月1日,逾期作弃奖处理。
 第21101期开奖时间:2021年9月2日19:30:00, 止售时间:2021年9月2日19:00:00。

中国体育彩票福建22选5第21235期开奖公告
 开奖日期:2021年9月2日
 本期开奖号码:05+06+26+08+29+20+18 03
 本期出球顺序:05+06+26+08+29+20+18 03

奖级	本地中注数	单注奖金
特等奖	1注	30568元
一等奖	94注	50元
二等奖	2195注	6元

本期销售金额:6705156元
 本期一等奖出自:福州3501023367 门店(1注),泉州3505010824 门店(1注),泉州3505012851 门店(1注)。
 0.00元奖金滚入下期奖池。
 本期兑奖截止日为2021年11月1日,逾期作弃奖处理。
 第21236期开奖时间:2021年9月2日19:30:00, 止售时间:2021年9月2日19:00:00。

中国体育彩票排列3(福建省)第21235期开奖公告
 开奖日期:2021年9月2日
 本期开奖号码:3 3 2 4 9
 直选:6131注 74注 1040元
 组选:8099注 64注 346元
 组选:0注 0注 173元

中国体育彩票排列5(福建省)第21235期开奖公告
 开奖日期:2021年9月2日
 本期开奖号码:3 3 2 4 9
 直选:37注 10000元 370000元
 组选:37注 10000元 370000元

海都都市报 分类广告 2021年9月3日
0591-87811583

公告声明 ● 登报电话: 0591-87811583

搬家服务 祥安搬家 87505080 家具空调安装
收购邮票 诚信收购邮票,纪念钞等 13400577737

白蚁防治 白蚁专线 ★ 87601116

装饰装修 恒迈装饰 装修两年免息分期,毛坯房设计装修 室内装修设计,旧房翻新 15060009364

人文服务 找对象到缘润圆 0591-87515527 ♥ 18558827218 西湖大门口闽发西湖广场2号楼501

声明公告 福建省互联网游戏开发与运营商会 开户许可证(开户核准号J3910033011902, 账号117100100100091444 遗失,已于2021年09月03日登报声明作废,因开户许可证遗失造成的所有损失由本单位承担,特此声明。